
Autospeciala pentru Transport Persoane si Suport Logistic

I.D.: 65525503

Data publicarii	26.01.22	Coduri CPV	34114100-0
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Procedură de atribuire implică încheierea unui contract ce are ca obiect furnizarea produsului Autospecială pentru transport persoane și suport logistic - în conformitate cu prevederile caietului de sarcini nr. 47124/12.04.2021 și specificației tehnice nr. 107503/05.10.2020. În cadrul cererii de finanțare a proiectului "The CBC Romania-Moldova a safer area by improving the Mobile Emergency Service for Resuscitation and Extrinsication (SMURD) operating infrastructure, by increasing the level of training and maintaining the capacity of professional personnel to intervene in emergency situations - SMURD 2", Inspectoratul General pentru Situații de Urgență deține calitatea de Lider de Proiect. Conform contractului de finanțare nr. 84985/27.06.2019, în cadrul activității 3.5- Achiziția de vehicule speciale de intervenții și achiziția de laptopuri rigidizate de suport IT pentru echipajele aeriene, este menționată achiziția produsului - Autospecială pentru transport persoane și suport logistic. Se impune achiziția unei Autospeciale pentru transport persoane și suport logistic având în vedere vechimea considerabilă, modul de exploatare intens al mijloacelor tehnice din dotarea serviciilor profesioniste pentru situații de urgență, dinamica creșterii și dezvoltării economice precum și creșterea nevoilor de modernizare și extindere, pentru limitarea și reducerea consecințelor negative generate de diverse tipuri de riscuri, prin asigurarea unui suport logistic adecvat în scopul maximizării eficienței intervențiilor. Beneficii anticipate de achiziția Autospecialei pentru transport persoane și suport logistic reprezintă creșterea disponibilității acestor mijloace de asigurare a suportului logistic al intervențiilor și transportului personalului pe distanțe lungi, scăderea timpului de răspuns, prin furnizarea de produse cu caracteristici tehnice și de confort superioare, eficientizarea acțiunilor de intervenție, prin furnizarea de produse moderne și scăderea costurilor de mentenanță.
